

EBH/25/2008

Év

2008

Védett tulajdonság:

Egyéb helyzet, tulajdonság

Diszkrimináció területe

Foglalkoztatás

Diszkrimináció típusa

Zaklatás

Befejezőmód

Jogsértést megállapító döntés

A kérelmezőt fél éves időtartamig a foglalkoztató cég elektronikai berendezéseket árusító üzletében az üzletvezető és a munkatársak részéről különféle atrocitások érték amiatt, hogy a cég tulajdonában álló televízió eltűnéséhez kapcsolódó munkáltatói intézkedések miatt kifogást emelt a cég területi képviselőjénél, aki emiatt vizsgálatot tartott. Kérelmező elmondása szerint a jogsértések az új üzletvezetőnél is folytatódtak, majd az elszenvedett sérelmek miatt kérelmező betegállományba került.

Kérelmező a hatóságtól az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény (Ebkvt.) 10. §-ába ütköző zaklatás miatt kérte vizsgálat lefolytatását kérte. A hatóság a kérelem alapján eljárást indított és bizonyítási eljárást folytatott le. Az eljárás során megállapítható volt, hogy kérelmező a munkáltatói jogkört gyakorló vezetőhöz fordult a sérelmek kivizsgálása és orvoslása érdekében, azonban a vezető részéről érdemi intézkedés nem történt.

A hatóság megállapította, hogy sérült az egyenlő bánásmód követelménye azzal, hogy a kérelmező környezetében kialakult megszégyenítő, megalázó környezet felszámolása érdekében a munkáltató a szükséges intézkedéseket elmulasztotta. A munkáltató magatartása sértette a kérelmező emberi méltóságát, és egyben megvalósította az Ebktv.-ben foglalt zaklatás tényállását.

A hatóság határozatában eltiltotta a jogsértő munkáltatót a jogsértő magatartás jövőbeni tanúsításától.

Ezt a határozatot azért töltöttük fel a TASZ oldalára, mert az Egyenlő Bánásmód Hatóság utódja, az Alapvető Jogok Biztosának Hivatalán belül működő Egyenlő Bánásmódért Felelős Főigazgatóság nem tartotta fontosnak, hogy saját weboldalt tartson fent, és 15 év jogalkalmazásának eredményét elérhetővé tegye a jogkereső közönség számára.

Mindaddig elérhető lesz az oldalunkon, amíg a jogutód ezt meg nem teszi.